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PRODUKTÖVERSIKT

Nordic QVFR Vit är en vit flamskyddsfärg designad för trä och träbaserade underlag. Nordic QVFR Vit är vattenbaserad 
och påföres i två lager, Nordic QVFR Vit 1 följt av Nordic QVFR Vit 2. Den är avsedd för inomhusbruk och behöver inget 
topplager.

Produktnamn Nordic QVFR Vit
Produktkod Nordic QVFR Vit 1 / 2
Revisionsdatum och version 2025-12-06, rev 8
Leverantör Scandinavian Trading Ltd
Dokumentreferens TDS NORDIC QVFR VIT SWE

PRODUCT DATA SHEET 

Typ av produkt: Vattenbaserad flamskyddande färg.
Lagring: från 5°C till 30°C i torr miljö. Skydda färgen från frost. 
Hållbarhertstid: 12 månader från produktionsdatum.
Påföring: Pensel, rulle eller spruta. Max fuktighet i underlaget: 12%. 
Viktigt: första lagret måste vara helt torrt innan andra lagret påförs.

NOTERA

Nordic QVFR Vit har följande fördelar:

•	 Testad och klassificerad till B-s1,d0
•	 Vattenbaserad
•	 Integrerat topplager i Nordic QVFR Vit 2, i alla glansgrader (matt är standard)	
•	 Kan färgsättas med vattenbaserat pigment i Nordic QVFR Vit 2
•	 Tunn våtfilm: 200 µ totalt för 2 lager
•	 Torkar snabbt, enkel att arbeta med, luktar lite
•	 CE-märkt och testad för Indoor Air Emissions.
•	 EPD-deklarerad	

Nordic QVFR Vit är klassificerad till B-s1,d0, enligt EU Standard EN13501–1:2007 + A1:2009. Den är testad i enlighet 
med EN13823:2010 SBI och EN11925-2:2010 SFI.
Testad för Indoor Air Emissions och klarar kraven för Byggvarubedömningen. 

TESTDATA

Nordic QVFR Vit är ett tvåparts-system och måste påföras i rätt ordning: Nordic QVFR Vit 1, följt av Nordic QVFR Vit 2. 
Nordic QVFR Vit har integrerat topplager i Nordic QVFR Vit 2.
Nordic QVFR Vit är avsedd för inomhusbruk. Den kan beställas i alla glansgrader. Standard lagervara är matt.

Notera att Nordic QVFR är en specialistprodukt. Vi tar inte ansvar för exakt kulör om lager 2 är pigmenterat. Vi levererar 
en vit produkt. Testa alltid varje batch i liten skala på undanskymd plats för att säkerställa vidhäftning och utseende för 
påförd produkt.

Produkt Brandklassificering antal stryk /µ våtfilm täcker m2/ liter Underlag
Nordic QVFR Vit B-s1,d0 1 x 100 µ Nordic QVFR 1

1 x 100 µ Nordic QVFR 2
10
10

Obehandlad OSB

Nordic QVFR Vit B-s1,d0 1 x 100 µ Nordic QVFR 1
1 x 100 µ Nordic QVFR 2

10
10

11 mm Huntonit fiberplatta 
grundad med Bantacryl M1-2 
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APPLICATION

Rengör underlaget, se till att det är torrt och rent från damm, fett, rengöringsprodukter o s v. 
Nordic QVFR Vit kan påföras direkt på obehandlat barrträ eller OSB-skivor, på andra typer av trä rekommenderar vi ett 
lager Nordic HWAP Primer. Nordic QVFR Vit är en specialistprodukt. Se till att underlaget är helt torrt innan du lägger på 
Nordic QVFR Vit, max fuktighet i underlaget: 12%.

PÅFÖR SÅ HÄR

Rör Nordic QVFR VIt ordentligt innan och under bruk. Om du behandlar en tidigare målad yta, se till att lösa flagor är 
borta och att du om nödvändigt påför primer. Nordic QVFR Klar kan påföras med pensel, roller eller färgspruta. Vid 
sprutmålning, använd ett munstycke i storlek 0.013-0.019”. Vid behov, särskilt vid sprutmålning, förtunna med upp till 
10% varmt vatten och blanda väl. Om vatten tillsätts, kom ihåg att öka våtfilmen med samma procent.

För att uppnå brandklass B-s1,d0 ska Nordic QVFR Vit påföras i 2 lager om 100µ våtfilm (WFT), 10 m² per liter per 
lager. Lägg på Nordic QVFR Vit 1 som första lager, följt av Nordic QVFR Vit 2 som andra lager. Se till att lager 1 är 
helt torrt innan lager 2 läggs på. För bästa resultat, håll färgen vid rumstemperatur, 20-25°C vid påföring. Ställ burken 
i en hink med varmt vatten om det är kallt i lokalen. 

Varje lager Nordic QVFR Vit torkar på 1.5 timme i inomhusmiljö.
Nordic QVFR Vit är för inomhus bruk.

RENGÖRING AV VERKTYG / FÖRVARING

Blötlägg redskap tvålvatten. För bästa resultat, tvätta ur penslarna i lite penseltvätt och skölj sedan med vatten. Förslut 
burken noggrant och använd innehållet innan hållbarhetstiden har löpt ut.

UNDERHÅLL

Väggar målade med Nordic QVFR Vit kan rengöras med en väl urvriden trasa.
Små repor eller skador och allmän nötning över tid over time påverkar inte brandskyddet. Större skador på den målade 
ytan ska målas om med ett nytt lager Nordic QVFR Vit 2, 100 μ våtfilm. Vid ommålning: se till att ytan är ren och 
dammfri. Måla sedan med ett lager Nordic QVFR Vit 2, 100 μ våtfilm.

Notera: Hur stor yta Nordic QVFR Vit 1 täcker beror på underlaget. Varje batch måste testas i liten skala innan påföring, eftersom 
resultatet kan variera beroende på underlagets struktur, luftfuktighet och temperatur. 

FÖRBEREDELSE

Produkt Brandklassificering antal stryk /µ våtfilm täcker m2/ liter Underlag
Nordic QVFR Vit B-s1,d0 1 x 100 µ Nordic QVFR 1

1 x 100 µ Nordic QVFR 2
10
10

Obehandlad OSB

Nordic QVFR Vit B-s1,d0 1 x 100 µ Nordic QVFR 1
1 x 100 µ Nordic QVFR 2

10
10

11 mm Huntonit fiberplatta 
grundad med Bantacryl M1-2 


